
PRAVIDLÁ	SÚŤAŽE	FOND	MAGNESIA	GO	 

1.	Vyhlasovateľ	a	organizátor	súťaže	 

Spoločnosť	Karlovarské	minerálne	vody	a.s.	(ďalej	ako	vyhlasovateľ),	so	
sídlom	Karlove	Vary,	Horova	3,	IČO:	14706725,	je	vyhlasovateľom	
súťaže	FOND	MAGNESIA	GO,	v	rámci	ktorej	sú	na	základe	hlasovania	
tretích	osôb	vybraní	výhercovia	(športovci),	ktorí	získajú	finančnú	výhru	
na	podporu	a	rozvoj	športovej	činnosti	(ďalej	ako	"hlavná	súťaž").	 

V	súvislosti	s	vyššie	uvedenou	súťažou	vyhlasuje	usporiadateľ	aj	
sprievodnú	súťaž	o	celoročný	športový	pitný	režim	Magnesia	GO	(ďalej	
ako	"sprievodná	súťaž")	určenú	pre	hlasujúcich	v	hlavnej	súťaži,	pričom	
podmienky	tejto	sprievodnej	súťaže	sú	stanovené	v	týchto	pravidlách.	 

Organizáciou	a	správou	hlavnej	aj	sprievodnej	súťaže	je	poverená	
SYMBIO	Digital,	s.r.o.,	Na	Maninách	14,	Praha	7,	ktorá	dohliada	na	
priebeh	celej	súťaže	a	dodržiavanie	týchto	pravidiel.	 

2.	Súťažiaci	a	spôsob	prihlásenia	do	súťaže	 

Do	súťaže	sa	môže	zapojiť	fyzická	osoba	s	trvalým	bydliskom	na	území	
Českej	republiky	alebo	Slovenskej	republiky,	ktorá	sa	prostredníctvom	
SMS	a/alebo	Facebookového	profilu	v	období	od	18.10.2016	do	
20.11.2016	zaregistruje	na	hlasovanie	v	hlavnej	súťaži	a	súčasne	sa	
rozhodne	zúčastniť	sa	v	sprievodnej	súťaži.	Účasť	hlasujúcich	v	
sprievodnej	súťaži	je	dobrovoľná.	 

V	rámci	hlasovania	je	umožnené	hlasovať	pre	účastníkov	finálového	kola	
hlavnej	súťaže	na	webových	stránkach	www.magnesiago.cz	alebo	na	
www.magnesiago.sk,	a	to	tak,	že	v	priebehu	každého	týždňa	je	hlasujúci	
oprávnený	udeliť	jeden	hlas	účastníkovi	finálového	kola	hlavnej	súťaže,	
ktorého	si	zvolí	ako	najlepšieho	(celkom	je	teda	umožnené	odovzdať	5	
hlasov),	pričom	každý	týždeň	môže	hlasujúci	udeliť	hlas	rovnakému	
alebo	inému	účastníkovi.	Hlas	v	danom	týždni	je	nutné	udeliť	vždy	



najneskôr	do	nedeľnej	polnoci	či	do	ukončenia	súťaže.	Organizátor	
súťaže	sa	zaručuje,	že	urobí	všetko	pre	to,	aby	bol	dostupný	aspoň	jeden	
spôsob	hlasovania.	Obe	možnosti	hlasovania	nemusia	byť	vždy	
dostupné.	

Hlasujúci,	ktorý	sa	rozhodne	zúčastniť	sprievodnej	súťaže,	sa	môže	
navyše	zodpovedaním	otázky	"Napíšte	nám,	koľko	vážia	dokopy	finalisti	
Fondu	Magnesia	GO	-	2016	v	dni	vyhlásenia	výsledkov,	v	ich	obvyklom	
oblečení."	(s	presnosťou	na	desatiny	kilogramu),	dostať	do	súťaže	o	
ročný	športový	pitný	režim	Magnesia	GO.	Vyhrá	tá	najpresnejšia	
odpoveď.		

3.	Stanovenie	výhercov	a	výhry	v	súťaži	 

Po	skončení	súťažného	obdobia	určí	vyhlasovateľ	z	doručených	
odpovedí	súťažiaceho,	ktorý	odpovedal	najpresnejšie	na	súťažnú	
otázku.	Ak	bude	panovať	zhoda	medzi	viacerými	súťažiacimi,	vyhráva	
ten,	ktorý	odpovedal	skôr.	 

Výherca	v	sprievodnej	súťaži	získa	365	fliaš	Magnesia	GO	(0,75	l).	Výhra	
bude	výhercovi	doručená	v	troch	častiach,	ak	nebude	dohodnuté	inak.	
Výherca	bude	informovaný	vyhlasovateľom/organizátorom	telefonicky	
(v	prípade	registrácie	prostredníctvom	SMS)	alebo	e-mailovou	správou	
(v	prípade	registrácie	prostredníctvom	Facebookového	profilu)	o	svojej	
výhre	a	vyzvaný	na	zaslanie	doručovacej	adresy	(na	území	Českej	
republiky	alebo	Slovenska)	vyhlasovateľovi/organizátorovi	k	zaslaniu	
výhry.	Ak	nebude	výherca	reagovať	na	oznámenie	o	výhre	v	lehote	5	dní	
odo	dňa	odoslania	oznámenia	o	výhre	vyhlasovateľom,	stráca	na	výhru	
nárok	a	na	jeho	miesto	nastúpi	súťažiaci,	ktorý	sa	umiestnil	ďalší	v	
poradí.	 

   
Organizátor	ani	vyhlasovateľ	súťaže	neručí	za	stratu,	nedoručenie,	
meškanie	alebo	poškodenie	výhry	zaslané	prostredníctvom	tretej	osoby.	
V	prípade,	že	sa	nepodarí	výhercovi	výhru	doručiť	na	ním	uvedenú	



poštovú	adresu	alebo	inak	odovzdať	podľa	vopred	dohodnutých	
pokynov,	zaniká	nárok	výhercu	na	získanie	tejto	výhry.	 

Výhry	nie	sú	právne	vymáhateľné.		

	

4.	Spracovanie	osobných	údajov	 

Registráciou	do	sprievodnej	súťaže	podľa	podmienok	týchto	pravidiel	
udeľuje	každý	súťažiaci	vyhlasovateľovi	a	organizátorovi	súťaže	v	súlade	
so	zákonom	č.	101/2000	Z.z.,	zákon	o	ochrane	osobných	údajov,	v	
platnom	znení,	(ďalej	len	"Zákon")	súhlas	so	spracovaním	svojich	
osobných	údajov	uvedených	v	registračnom	formulári	za	účelom	
preverenia	jeho	platnej	účasti	v	súťaži,	odovzdanie	výhry	a	pre	ďalšie	
obchodné	a	marketingové	účely	vyhlasovateľa	a	organizátora,	a	to	na	
dobu	5	rokov;	ak	sa	stane	výhercom,	resp.	náhradníkom,	tiež	s	ich	
zverejnením.	 

Súťažiaci	berie	na	vedomie,	že	jeho	osobné	údaje	budú	spracovávané	
systematizovane	a	mechanicky.	Súťažiaci	zároveň	vyjadruje	súhlas	s	
tým,	aby	tieto	osobné	údaje	boli	v	rozsahu	a	na	účely	vyššie	uvedené	
spracovávané	aj	prostredníctvom	tretích	osôb	poverených	správcom.	
Správca	je	oprávnený	k	týmto	osobným	údajom	priraďovať	aj	ďalšie	
osobné	údaje	súťažiaceho.	Poskytnutie	osobných	údajov	je	dobrovoľné	
a	súťažiaci	berie	túto	skutočnosť	na	vedomie.	 

Súťažiaci	má	právo	prístup	k	údajom,	ktoré	sa	ho	týkajú,	a	najmä	ak	zistí	
alebo	sa	domnieva,	že	správca	vykonáva	spracovanie	jeho	osobných	
údajov,	ktoré	je	v	rozpore	s	ochranou	jeho	súkromného	a	osobného	
života	alebo	v	rozpore	so	zákonom,	najmä	ak	sú	jeho	osobné	údaje	
nepresné	s	ohľadom	na	účel	ich	spracovania,	môže	požiadať	správcu	o	
vysvetlenie	alebo	môže	požadovať,	aby	správca	odstránil	takto	
vzniknutý	stav	a	osobné	údaje	blokoval,	vykonal	opravu,	doplnil	alebo	
zlikvidoval.	 



Súťažiaci	dáva	súhlas	s	použitím	všetkých	diaľkových	komunikačných	
techník	pri	vzájomnej	komunikácii,	najmä	potom	súhlas	s	použitím	
telefónneho	čísla	a	e-mailovej	adresy	pre	obchodné	a	marketingové	
účely	správcu	a	vyhlasovateľa.	 

Súťažiaci	dáva	v	súlade	s	ustanovením	§84	a	nasl.	Občianskeho	
zákonníka,	v	platnom	znení,	súhlas	s	použitím	svojej	podobizne,	svojich	
písomností	osobnej	povahy	a	zvukových	či	obrazových	záznamov	
týkajúcich	sa	jeho	osoby	alebo	jeho	prejavov	osobnej	povahy	
obstaraných	vyhlasovateľom	alebo	organizátorom	v	súvislosti	s	
usporiadaním	súťaže,	jeho	účasťou	v	súťaži,	odovzdávaním	výhier	a	
realizáciou	výhry	(ďalej	len	"snímok")	pre	komerčné	účely	na	všetkých	
komunikačných	médiách	bez	ohľadu	na	ich	povahu	a	určenie	všetkými	
obvyklými	spôsobmi,	s	ich	následnou	úpravou	a	s	ich	prípadným	
spojením	s	inými	dielami	alebo	zaradením	do	súborného	diela.	Súťažiaci	
udeľuje	tento	súhlas	na	dobu	5	rokov,	bez	územného	či	množstvového	
obmedzenia.	Tento	súhlas	sa	vzťahuje	aj	na	tretie	osoby,	ktorým	
správca	snímku	v	súlade	s	jeho	určením	poskytne.	 

Súťaž	sa	riadi	právnym	poriadkom	Českej	republiky.	Tieto	pravidlá	sú	
vyhotovené	v	českom	a	slovenskom	jazyku.	V	prípade	rozporov	medzi	
oboma	jazykovými	verziami	rozhoduje	český	preklad.	 

Odoslaním	svojho	hlasu	súťažiaci	schvaľuje	tieto	pravidlá	a	inštrukcie	a	
pristupuje	k	nim.	 

Organizátor	a	vyhlasovateľ	si	vyhradzujú	právo	na	zmenu	pravidiel.	
Každá	prípadná	zmena	bude	vyhlásená	verejne	na	webových	stránkach	
súťaže	www.magnesiago.cz	a	www.magnesiago.sk.	 

V	Prahe	14.	10.	2016	 

	


